

**ТВОРЧЕ СТУДЕНТСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ «СУЗІР'Я»**  
(керівник Бездольна Л. І., головний бібліограф)

Творче об'єднання «Сузір'я» - це об'єднання дозвілля і творчого розвитку студентів, що спрямовує свої зусилля на вивчення та збереження народних традицій, побуту й народнопісенної творчості.

Зберегти і примножити історію народу, відродити мелодію материнської пісні, бабусину колядку чи щедрівку, зберегти вишивки, звичаї, традиції, обряди є пріоритетним напрямком у роботі **хореографічного колективу «Міленіум» та фольклорно-етнографічного колективу «Оберіг»**, які складають творче студентське об'єднання «Сузір'я».

Традиційно, на засіданнях об'єднання розглядаються теми, присвячені українському фольклору, народним святам та обрядам. Наприклад були проведені *бесіди, години спілкування*: «Звичаї нашого народу», «Український рік у народних звичаях в історичному освітленні», «Іван Петрович Ларіонов – композитор, літератор і фольклорист» (таємниця авторства пісні «Калинка»), «Леонтович Микола Дмитрович – композитор, хоровий диригент, громадський діяч, педагог», «Аналіз твору М. Леонтовича «Щедрик», «Юлій Кім – поет, бард, драматург, сценарист», «Художній образ в хореографічному мистецтві Слобожанщини», «Історія виникнення модерну», «Історія та культура носіння українського національного костюму» та ін.

**Ці заходи надихнули учасників об'єднання «Сузір'я» до відтворення обрядів «Закликання весни», створення хореографічних композицій «Пробудження», щедрівки Леонтовича Д. М. «Щедрик», Є. Зубцова «Веснянка», літературно – музичної композиції «Горщик до свята», фольклорного свята «Кузьминки по лету поминки», вокально-хореографічної композиції «Не сходило вранці сонечко», «Ой, сади, мої сади», музично-хореографічної композиції «Про що душа мовчала», вокальної композиції**

«Ой, під вишнею», колоритної фольклорно-музичної композиції «За околицей», літературно-музичної композиції «Скамеечка», **вокально-хореографічної композиції** «Ой, летіли дикі гуси» тощо.

**У творчому доробку об'єднання «Сузір'я» нова форма – «Народознавче дослідження».** Готуючись до Всеукраїнського фестивалю «Софіївські зорі», щоб краще було зрозуміло текст пісні «*Не сходило вранці сонечко*» і хореографічну постановку до пісні, було проведене цікаве народознавче дослідження про обрядове значення української хустки, **під назвою «Ой хустина, хустиночка»**, яке включало такі напрями: **етнографічне, літературознавче, мистецьке і музичне дослідження.**

Мета проведення народознавчого дослідження: з'ясувати роль української хустки; дослідити різне використання хусток; розкрити перед студентами чарівний світ квітчастої хустини; дослідити, як у творах письменників та художників відображається хустка, як обрядовий атрибут; розвивати творчі, мистецькі здібності студентів; виховувати поважне ставлення до українських звичаїв та обрядів, бажання їх знати та використовувати у повсякденному житті.

Як приклад, поширення кращого досвіду творчого об'єднання «Сузір'я» з відродження місцевих традицій, звичаїв та обрядів **пропонуємо сценарій «Хто вміє віночок вити – той вміє життя любити».** Форма заходу: фольклорні посиденьки зі слайд-шоу. Мета цього заходу: збагачувати знання студентів про чудодійні обереги нашого життя – квіти; бажання примножити родинні традиції; розширювати та узагальнювати знання студентів про усну творчість; виховувати повагу до надбань українського народу; здійснювати національно-патріотичне та естетичне виховання. *(див. Додаток № 1)*

За декілька років існування **творчого об'єднання «Сузір'я»** її члени пройшли серйозний шлях від перших несміливих спроб до серйозних професійних досягнень. Верши-

ною творчих досягнень стала участь щорічна участь у **Всеукраїнському фестивалі художньої творчості серед колективів аграрних вищих навчальних закладів «Софіївські зорі»**, де учасники посідають почесні місця.

Творче студентське об'єднання «Сузір'я» також активно **бере участь в загальних університетських святах** (День знань, Посвята в студенти, День технолога, Дебют першокурсника), зустрічах, **міських конкурсах**. Хореографічний колектив «Міленіум», фольклорно-етнографічний колектив «Оберіг» неодноразово займали перші місця в щорічному міському конкурсі «Студентська весна». Учасники колективу об'єднання «Сузір'я» завжди радують численних гостей натхненним виступом, аудиторії наповнюються багатоголосою музикою, дзвінкою піснею, дотепним народним танцем.

Після вдалих виступів учасники творчого об'єднання «Сузір'я» здійснюють і культурно-просвітницькі екскурсії до Софіївського парку (м. Умань), вічного пам'ятника Великого кохання; до літературно-меморіального музею Г. С. Сковороди, де унікальна атмосфера та чарівна природа створюють неповторну ауру тощо. Всі ці заходи сприяють розширенню знання студентів про край, його історію, розвивають інтерес до минулого і сучасного.